studio funzione
1. 1.

Quante soluzioni ha 1’equazione?

1327 +1=172"

o 1
o 2
e 3 V
o 17
2. 2.
L’insieme

{z>0: Inz>a2*—1}

puo essere scritto nella forma:

° (a,l)
e (0,a)U(1,400)
e [a,1]
e (0,alU][l,+00)

3. 3.

Quante soluzioni ha I’equazione?

x-arctgr =1+ 1Inv1+ 22

W N = O
\

4. 4.

L’equazione z® + 2% = 1 ha una unica soluzione z; con

05<2 <06
06 <z, <0.7
0.7<2, <08 vV
08<z; <09



5. B.

Calcolare
2r+ 2
su
erIR? :B2 + 1
e 1+ \/5 e
o 1
e +00
e V3
6. 6.
Sia z la soluzione di
2? = e"

Calcolare |2% + 21In|x| + 1].

v

e o o o
W N = O



